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LUFRADET+ 
Descalcificante ácido para remoção de depósitos de calcário  

 

Aplicação 
 
LUFRADET+ é uma descalcificante ácido desenvolvido 
para a remoção de depósitos de calcário em máquinas 
de lavagem mecânica e na limpeza de equipamento. 
 

Instruções de uso 
 
Diluía o produto entre 1,0% e 5,0% – coloque entre 50 
ml e 250 ml do produto por cada 5 litros de água, 
dependendo do grau de calcário a remover. 
 
Lavadoras de Louças: Desligue a lavadora e os 
dosadores, acrescente água até a metade do tanque, 
acrescente LUFRADET+ e complete o tanque com água, 
ligue a lavadora e faça 10 ciclos de lavagem, após os 
ciclos drene toda água do tanque, abastece o tanque 
novamente apenas com água, faça novamente 10 ciclos 
de lavagem para retirar todo o resíduo do produto.  
 
Outros equipamentos: Pulverize a superfície a ser 
tratada, esfregue com fribraço e deixe agir por 5 a 10 
minutos, em seguida enxague com água.  
 

Propriedades Físico-químicas 
 

Composição  Contém ácido lático, Ácido fórmico, 
Ácido clorídrico  

Aparência  Líquido transparente  

Cor  Incolor  

Odor  Característico  

pH (100%)  <1  

Densidade  1,125 g/ml  

Solubilidade  Solúvel em água  

 
Meio Ambiente 
 
Os tensoativos presentes no LUFRADET+ estão em 
conformidade com o Regulamento da União Europeia 
EU648/2004 acerca da sua biodegradabilidade. 
 

Segurança e transporte 
 
LUFRADET+ é classificado como corrosivo.  
Nunca misture com outros produtos.  
Leia atentamente a Ficha de Informações de Segurança 
de Produtos e siga as instruções de manuseamento. 
 

 
 

Nº ONU (ADR): 3412 
Descrição: UN 3412 (ácido fórmico), 8, II, (E) 
 

Armazenamento 
 
Armazene o LUFRADET+ em sua embalagem original 
entre os -20°C e 30°C.  
Não expor diretamente à luz solar.  
Mais informações e recomendações sobre a utilização 
segura e armazenamentos estão disponíveis nas Fichas 
de Informações de Produtos Químicos (FISPQ). 
 

Embalagem 
 

Caixa               4x5L 
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